

落實 愛國者治港

全國政協副主席、國務院港澳辦主任夏寶龍日前就「愛國者治港」原則發表講話。香港友好協進會昨日舉辦「堅定支持全面落實『愛國者治港』原則座談會」，中聯辦副主任譚鐵牛與近三十位港區全國人大代表、全國政協委員出席...

出席香港友協座談會 冀助「愛國者治港」落實 譚鐵牛盼代表委員帶好頭



譚鐵牛希望代表委員全力支持完善選舉制度。 中通社



香港友好協進會昨日舉行座談會。左起：譚鐵牛、譚鐵牛、唐英年、余國春。 香港文匯報記者攝

座談會上，譚鐵牛從為何堅持「愛國者治港」、如何進行「愛國者治港」，以及如何在落實「愛國者治港」中發揮港區人大代表及政協委員作用三方面發表了講話。他表示，夏寶龍關於「愛國者治港」原則的講話是對習近平總書記重要論述的全面解讀...

唐英年：從亂到治重要舉措

全國政協常委、香港友好協進會會長唐英年表示，香港作為國家的一部分，「愛國者治港」是天經地義、理所當然，亦是最基本及國際公認的管治原則和政治倫理。香港國安法及「愛國者治港」均是香港從亂到治的重要舉措...

譚耀宗：針對社會問題下藥

全國人大常委委員譚耀宗表示，「愛國者治港」原則是中央針對香港2019年以來社會問題的成因而對症下藥。特區政府日前亦公布《2021年公職(參選及任職)(雜項修訂)條例草案》，將區議員納入宣誓效忠名單中...

暫效忠名單中，以完善本港的選舉安排。他強調「愛國者治港」的目的是為香港撥亂反正，為香港經濟發展鋪平道路，讓香港在實現中華民族偉大復興中發揮作用。

譚惠珠：愛國愛港者方積極為港效力

香港基本法委員會副主任譚惠珠表示，應該好好發揮「一國」的力量和「兩制」的優勢，而貫徹落實「一國兩制」要靠「愛國者治港」，負責管治香港特區的人士必須是愛國愛港者...

的優勢，而貫徹落實「一國兩制」要靠「愛國者治港」，負責管治香港特區的人士必須是愛國愛港者，才能積極為香港效力，為社會和國家謀發展。

政協委員：「愛國者治港」符社會共同利益

香港文匯報訊(記者子京)全國政協副主席、國務院港澳辦主任夏寶龍日前在全國港澳研究會舉行的研討會上發表講話，闡述了有關「愛國者治港」原則。連日來，港區全國政協委員紛紛表示，全面落實「愛國者治港」最迫切任務是完善香港選舉相關制度...

全國政協經濟委員會副主任容永祺：只有「愛國者治港」才能發揮國家對香港的全面管治權，確保「一國兩制」行之有效。要培養「愛國者治港」人才，就要從公民教育、社會宣傳等方面入手...

全國政協社會及法制委員會副主任邱達昌：全面落實「愛國者治港」最迫切任務是完善香港的選舉等相關制度。相信由中央主導、根據憲法和基本法、考慮香港實際情況作出的決定...

全國政協常委林淑儀：「愛國者治港」是理所當然，「愛國者治港」除了從制度上保證以外，在概念上也要加強宣傳。我們要向民眾進行全面詳細地解釋...

全國政協委員張學修：夏寶龍主任提出的實現「愛國者治港」原則規範，必須從法律層面通過全國人大常委會決定和制定。特別對於香港特區公務員、立法會議員...

全國政協委員黃華康：中央全面釐清愛國者的客觀標準和要求，並要求完善香港選舉制度，是堵塞存在的漏洞，完全符合香港社會的共同利益。中央對「愛國者治港」提出的標準和要求...

全國政協委員蔡寶玲：香港是中國不可分割的一部分，治港者愛國是天經地義。若香港的管治權和選舉權等任由外國來插手干預，並由禍國亂港者治港...

全國政協委員楊莉珊：黑暴事件已證明在特區政府政治體制架構內存在「攬炒派」、「港獨」等勢力，目的都是反中亂港，破壞「一國兩制」。因此堅決貫徹「愛國者治港」...

全國政協委員施清流：對於治港者的主體來說，「愛國」既是其履職的前提，也是其應盡的基本義務；既是政治標準，也是法律要求；更是「一國兩制」取得成功不可或缺的條件...

全國政協委員余德聰：夏寶龍主任的講話為愛國愛港者定調，強調「愛國者治港」的根本原則，與基本法保障的香港居民基本權利及自由並不矛盾。「愛國者治港」不僅是香港回歸祖國的必然要求...

全國政協委員劉與量：夏寶龍主任強調「愛國者治港」原則，體現了中央政府維護香港繁榮穩定，推動「一國兩制」行穩致遠的堅定決心。期待特區政府進一步完善各級選舉制度...

全國政協委員龍子明：回歸後並未落實好「愛國者治港」原則，才使得反中亂港分子有機可乘。「愛國者治港」的政治倫理天經地義，未來的選舉開卡應更嚴謹...

全國政協委員魏明德：香港目前的選舉制度存在漏洞，令一些反中亂港分子有機可乘，甚至有了「作妖」的舞台，致令特區政府運作停擺、政權癱瘓...

張建宗：完善選舉制度關鍵又急切

香港文匯報訊(記者黃書蘭)對於全國政協副主席、國務院港澳辦主任夏寶龍日前就「愛國者治港」原則發表重要講話，香港特區政府政務司司長張建宗昨日在立法會見傳媒時回應指，香港是中國不可分割的部分...

全面配合中央完善政制 張建宗指，香港是中國不可分割的部分，是享有高度自治的地方行政區，直轄於中央人民政府，故在香港特區的憲制秩序和政治體制下，對治港者有愛國要求...

攬炒區員拒辭職 政界批純為「糧支」

香港文匯報訊(記者郭家好)特區政府日前公布《2021年公職(參選及任職)(雜項修訂)條例草案》，建議將區議員納入宣誓範圍。隨後多名攬炒派區議員在社交平台上表態，有部分選擇「留守」...

詭計多端，他們要求政府要為裁決區議員是否違誓做好搜證及把關工作，絕不可放軟手腳「牛欄養貓」。民主派十八區議會聯席會議早前開會討論是否「留守議會」...

攬炒派離島區議員王進洋昨日在社交平台發文，明確稱會辭職，並稱「不希望被區區四萬蚊和虛而不實的議席，綁了我的翼」，卻叫市民不要責備仍然選擇「留守議會」...

疑，為何是次攬炒派區議員「留守」不需要進行民調，「問咗選民未?有冇民意授權呀?咁當初立法會總辭抑或留任咁點解要做民調?」

同時政府要為裁決區議員是否違誓做好搜證及把關工作，絕不可放軟手腳「牛欄養貓」。西貢監察議會連線發言人陳志豪表示，公職人員包括區議員宣誓是理所當然...

張國鈞質疑選擇民意基礎 民建聯立法會議員張國鈞在社交平台質